

Аналіз [листа](#) Служби безпеки України № 5/7-9959 від 21.04.2023 року

Законодавство України та відповідна практика Верховного Суду визначають санкції як "винятковий, тимчасовий, крайній і необхідний (невипадковий) захід", який держава повинна застосувати "співмірно з тими загрозами національним інтересам, національній безпеці чи для протидії терористичній діяльності, яким держава намагається запобігти з їхньою поміччю" ([постанова](#) Великої Палати Верховного Суду від 07 липня 2022 у справі № 9901/348/21).

Згідно зі статтею 3 Закону України "Про санкції" ("**Закон про санкції**") "застосування санкцій ґрунтується на принципах законності, прозорості, об'єктивності, відповідності меті та ефективності", а також за наявності **виключних** підстав передбачених статтею 3 Закону про санкції. У своєму [рішенні](#) від 18 червня 2020 року у справі № 9901/259/19 Верховний Суд кристалізував, що підстави застосування санкцій "мають бути дійсні, наявні в об'єктивній дійсності факти, підтверджені доказами, які достовірно свідчать про вчинення таких дій", які зазначені в статті 3 Закону про санкції, а саме: "дії іноземної держави, іноземної юридичної чи фізичної особи, інших суб'єктів, які створюють реальні та/або потенційні загрози національним інтересам, національній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України, сприяють терористичній діяльності та/або порушують права і свободи людини і громадянина, інтереси суспільства та держави, призводять до окупації території, експропріації чи обмеження права власності, завдання майнових втрат, створення перешкод для сталого економічного розвитку, повноцінного здійснення громадянами України належних їм прав і свобод."

Лист СБУ № 5/7-9959 від 21 квітня 2023 року ("**Лист СБУ**") не містить жодних достатніх підстав для застосування санкцій щодо компанії групи Parimatch відповідно до жорстких вимог Закону про санкції. Зі змісту коротких висновків СБУ вбачається, що група Parimatch нібито продовжила свій бізнес у російській федерації після початку повномасштабного військового вторгнення росії в Україну, але на підтвердження цих висновків **СБУ сама ж вказала** факти того, що на час повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, будь-які особи з російської федерації **не входили** до структури власності групи компаній Parimatch. Така позиція СБУ є доволі дивною, непослідовною, нелогічною та такою, що не має причинно-наслідкового зв'язку між гучними звинуваченнями на початку та у кінці листа і хаотичною викладеною в тілі листа інформацією.

Окремо слід зазначити, що **СБУ та РБК-Україна фактично поширили необмеженому колу читачів інформацію з обмеженим доступом, яка має гриф "Для службового користування" із позначкою "Копіюванню не підлягає"**.

Так, на численні запити групи компаній Parimatch щодо надання інформації про причини накладення санкцій, останні так і не отримали відповіді від державних органів, у тому числі від СБУ. Більш того, така інформація не була надана із посиланням саме на те, що пропозиції СБУ про накладення санкцій містять інформацію з обмеженим доступом і мають гриф "Для службового користування" із позначкою "Копіюванню не підлягає". Яким чином СБУ безперешкодно надала інформацію з обмеженим доступом, яка не підлягає копіюванню, відповідь на публічний запит інформаційного порталу "РБК-Україна" залишається незрозумілим, та виглядає так, що СБУ порушила вимоги Закону України "Про інформацію" та Закону України "Про доступ до публічної інформації" в частині інформації з обмеженим доступом.

Позиція СБУ	Спростування
"До холдингу Parimatch входили юридичні особи з російської федерації, які здійснювали господарську діяльність на території АР Крим. На веб-сайтах зазначених російських"	Лист СБУ починається з голосливних звинувачень на адресу групи компаній Parimatch, які, водночас, залишаються абсолютно безпідставними та відокремленими від реальності з огляду на те, що наступні частини Листа СБУ навіть не містять хоча б будь-яких обґрунтувань таких звинувачень. Тобто в описовій частині міститься перелік обставин, які показують зовсім іншу історію, аніж заявлено на початку та у кінці Листа СБУ в якості висновків.

<p>організаторів азартних ігор періодично розміщувалася інформація про спрямування частини від внесених гравцями коштів на допомогу учасникам так званої "спеціальної військової операції" в Україні".</p>	<p>Сама лише наявність по тексту листа у різних місцях словосполучень "російська федерація", "спрямування коштів на підтримку збройної агресії" разом із згадуванням Parimatch, не спроможні встановлювати юридичне підґрунтя для подібних тверджень. Зокрема, СБУ в своєму Листі взагалі не надає докази, або хоча б пояснення того, що юридичні особи з російської федерації входили або продовжують входити до структури власності групи компаній Parimatch під час повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, хоча СБУ робить це лейтмотивом на початку Листа.</p> <p>До структури холдингу Parimatch входить низка українських та іноземних юридичних осіб. Починаючи з 2020 року в холдингу Parimatch відсутні громадяни та/або юридичні особи російської федерації, які б прямо або опосередковано володіли б часткою в групі компаній Parimatch або мали б вплив на групу компаній Parimatch. Зокрема, до 25 лютого 2020 року до складу групи компаній Parimatch входив міноритарний акціонер Advivo Holdings Ltd (1%), а до 01 червня 2020 року до складу групи компаній Parimatch входив міноритарний акціонер Nirevia Holdings Ltd (8%). Таким чином, ще до початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну група компаній Parimatch не мала в своїй структурі юридичних осіб з російської федерації та/або бенефіціарними власниками яких були б громадянами російської федерації.</p> <p>Крім того, українські компанії групи компаній Parimatch протягом усього часу володіли ліцензіями на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор в Україні, а отже знаходились під наглядом КРАІЛ, яка перевіряє організаторів азартних ігор на предмет наявності бенефіціарних власників або акціонерів громадян або резидентів держави-агресора. Отже факт відсутності у структурі власності групи компаній Parimatch громадян або резидентів російської федерації завжди був перевірений та підтверджений КРАІЛ з початку дії відповідних ліцензій.</p> <p>Відповідно, твердження СБУ про те що "до холдингу Parimatch входили юридичні особи з російської федерації" є нічим іншим як голосливим та безпідставним звинуваченням, яке позбавлене будь-якого сенсу, суперечить здоровому глузду та, що дивно, навіть тій інформації, яку СБУ виклало у власному Листі.</p>
<p>надає (надавала) секретарські послуги структурам холдингу Parimatch. також здійснює управління над Virga Estate Ltd та Niveria Holdings LTD, які до 09.11.2021 володіли 0,01% та 99,99% БК "bwin" (ООО Диджитал Беттинг).</p>	<p>Відсутність російських компаній в структурі власності Parimatch</p> <p>Станом на початок повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну і до сьогодні, компанії групи Parimatch не мають жодного реального зв'язку з відповідними російськими компаніями зазначеними в Листі СБУ, а саме з ООО "Бетринг" та ООО "Диджитал Беттинг" або з компаніями Advivo Holdings Ltd, Virga Estate Ltd та Niveria Holdings Ltd.</p> <p>Зокрема, Virga Estate Ltd ніколи не входила та не входить в структуру власності групи компаній Parimatch, а міноритарний акціонер Niveria Holdings Ltd (8%), покинув структуру власності групи компаній Parimatch ще в середині 2020 року. Група не має інформації чи була компанія Nirevia Holdings LTD учасником інших компаній.</p>

	<p>У березні 2022 року у відповідь на повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну група компаній Parimatch повністю та остаточно припинила й до того обмежену співпрацю з ООО "Бетринг" у вигляді ліцензії на використання брендів та програмного забезпечення Parimatch на території російської федерації, та одразу відкликала територію російської федерації з міжнародних реєстрацій торгових знаків Parimatch. Зазначена інформація є публічною. Таким чином, станом на березень 2022 року, а тим більше зараз, інформація СБУ щодо того кому належить ООО "Бетринг" чи де ця компанія здійснює свою діяльність є абсолютно нерелевантною до групи компаній Parimatch.</p> <p>Надання кіпрськими компаніями професійних адміністративних та секретарських послуг не створює жодного зв'язку між відповідними клієнтами таких компаній</p> <p>Компанія [REDACTED] є професійним надавачем адміністративних послуг, включаючи секретарські послуг, та має відповідну ліцензію згідно із законодавством країни, відповідно до якого компанія здійснює свою діяльність. Група компаній Parimatch є корпоративним клієнтом компанії [REDACTED] та деякі компанії групи дійсно отримували ряд корпоративних послуг, включаючи секретарські, що є стандартною бізнес практикою.</p> <p>Таким чином, те яким саме клієнтам [REDACTED] та [REDACTED] надають свої професійні послуги не має жодного стосунку до групи компаній Parimatch, є абсолютно нерелевантною інформацією, та тим більше не досягає високої межі існування підстав для застосування санкції відповідно до Закону про санкції.</p>
<p>[REDACTED] була секретарем Fullgear Investments LTD, яка виступала платіжним агентом в інтересах Parimatch. Директором Fullgear Investments LTD та Niveria Holdings LTD значилась гр. Республіки Кіпр [REDACTED]</p>	<p>Зокрема певний проміжок часу компанія Fullgear Investements Ltd належала до складу компаній групи Parimatch, проте була продана у 2019 році. Компанія дійсно отримувала секретарські послуги від компанії [REDACTED] яка, як зазначалось є професійним надавачем адміністративних послуг.</p> <p>Громадянка республіки Кіпр [REDACTED] була співробітником [REDACTED] який надав компаніями групи Parimatch та іншими компаніями послуги адміністративних директорів.</p>
<p>[REDACTED] до 02.05.2022 була секретарем Pari-Match Services (CY) Limited, Advivo Holdings Ltd та Myrcius International LTD. Директором вказаних компаній виступає гр. рф [REDACTED]</p>	<p>Як вже зазначалося, компанія [REDACTED] є професійним і ліцензованим надавачем адміністративних послуг. Відповідно, [REDACTED] має багато клієнтів. Група не має інформації кому компанія [REDACTED] надає або надавала свої послуги, оскільки ця інформація є конфіденційною відповідно до законодавства, згідно з яким компанія [REDACTED] здійснює свою діяльність.</p> <p>Певний проміжок часу компанії Pari-Match Services (CY) Limited та Myrcius International Ltd дійсно належали до складу компаній групи, отримували секретарські послуги від компанії [REDACTED] яка, як зазначалось, є професійним надавачем адміністративних послуг. Вказані компанії були продані групою у 2019 році.</p>

	<p>Додатково повідомляємо, що Група не має інформації про зазначену громадянку РФ . Вказана особа не залучалась до роботи із нашими компаніями ні прямо, ні опосередковано. В той же час, один із адміністративних директорів компаній групи, який надається професійним і ліцензованим надавачем відповідних послуг , є особа на ім'я , яка є громадянкою Кіпра і ніколи не була громадянкою російської федерації, виходячи із інформації, яку нам надав зазначений провайдер.</p> <p>СБУ аргументує наявність "зв'язку" між компаніями групи Parimatch та іншими компаніями не відносинами власності, а виключно тим, що кіпрські сервісні компанії та , а також їхні співробітники, одночасно надають (надавали) секретарські послуги та послуги адміністративних директорів як компаніям групи Parimatch, так і іншим компаніям. Така позиція СБУ є помилковою та очевидно абсурдною, адже повністю ігнорує діяльність та , як надавачів професійних послуг, а також характер їхніх правовідносин з відповідними клієнтами.</p> <p>та є компаніями, зареєстрованими в Республіці Кіпр, де надають на базі відповідних ліцензій професійні секретарські послуги та послуги адміністративних директорів широкому колу клієнтів, зокрема і групі компаній Parimatch. З огляду на вид діяльності таких компаній, їхніми клієнтам можуть бути як громадяни, так і юридичні особи будь-яких держав. Тобто, той факт, що співробітники та займають посади як в компаніях групи Parimatch, так і в інших компаніях, пояснюється суто їхньою професійною діяльністю з управління підприємствами, а не існуванням реальних зв'язків між їхніми клієнтами. Іншими словами, надання кіпрськими компаніями професійних секретарських послуг та послуг адміністративних директорів не створює абсолютно ніякого реального зв'язку між відповідними клієнтами таких компаній.</p> <p>Верховний Суд у своїй практиці (зокрема, рішення від 17.06.2020 у справі № 9901/259/19) підтвердив, що такий зв'язок не породжує підстав для застосування санкцій з огляду на вид діяльності таких компаній з надання професійних секретарських послуг та послуг адміністративних директорів. Зокрема, в зазначеній справі Верховний Суд зіткнувся з ідентичними фактичними обставинами, та не встановив факту пов'язаності позивача з російськими компаніями і визнав рішення про застосування санкцій до позивача протиправним та нечинним, попри те, що одні й ті самі особи надавали професійні секретарські послуги та послуги адміністративних директорів позивачу та російським компаніям.</p>
<p><i>У свою чергу, Advivo Holdings Ltd до 12.05.2022 було власником 49% Parimatch Росія (ООО "Бетринг"), що здійснював діяльність на території АР Крим.</i></p>	<p>Як зазначалось, компанія Advivo Holdings Ltd до 2020 року була власником міноритарної долі (1%) у одній з компаній групи. Проте у 2020 році компанія Advivo Holdings Ltd продала свою долю у компанії групи і повністю вийшла. Група не має інформації чи була компанія Advivo Holdings Ltd учасником інших компаній.</p> <p>Додатково повідомляємо, що у Групі ніколи не було компанії у росії з назвою «Parimatch Росія». При цьому, до 2017 року Група дійсно мала долю у статутному капіталі російської компанії ТОВ Бетринг (49%). Зазначена доля не надавала групі прав та можливостей мажоритарного акціонера і група не мала</p>

	<p>контрольного пакету у зазначеній компанії. У будь-якому разі, у 2017 група продала свою долю у цій компанії.</p> <p>Станом на початок повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, співпраця групи компаній Parimatch з ТОВ Бетринг обмежувалась лише наданням останній ліцензії на використання брендів та програмного забезпечення Parimatch на території російської федерації (що за своєю юридичною суттю очевидно не вважається перебуванням ліцензіата в групі компаній). Проте вже у березні 2022 року група відкликала такі ліцензії та припинила діяльність на території росії, що є публічною інформацією.</p>
<p><i>є секретарем компанії "Ericius Investments Limited" (HE 32 8785, Kipr) яка є власником знаків для товарів та послуг під брендом "Parimatch". Вказана компанія володіла доменами parimatch.com, parimatch.ru, parimatch.kz, parimatch.by, parimatch.com.cy. Директором значиться</i></p>	<p>Дійсно, як зазначалось, група є клієнтом компанії <i>Ericius Investments Limited</i>. Компанія Ericius Investments Limited володіла деякими нематеріальними активами групи, а саме знаками для товарів та послуг. Проте зазначена компанія перестала бути їх основним власником та продала торгові марки у 2021 році іншій компанії групи.</p> <p>Хочемо зазначити, що Ericius Investments Limited не є наразі власником наступних доменів, які зазначені у листі, а саме "parimatch.com", "parimatch.ru", "parimatch.by", "parimatch.com.cy".</p> <p>Що ж до домену "parimatch.ru", минулого року група ініціювала відповідний судовий процес для цілей блокування вказаного домену, заборони використання домену та торгових марок Parimatch на території росії.</p>
<p><i>"Ericius Investments Limited" є засновником та контролером "Parimatch United Investments Limited" (код №09344328, Великобританія). На сьогодні директором останньої числиться гр. рф</i></p> <p><i>До 22.02.2019 директором та контролером Parimatch United Investment Limited був</i></p> <p><i>На сьогодні, вказана особа є директором компаній, які входять до російської БК "Фонбет" – Fonbet Corp та Virusa Limited, у той час як ООО "Ф.О.Н" здійснює господарську діяльність на території АР Крим."</i></p>	<p>Компанія Parimatch United Investments Limited дійсно належить до Групи, і безпосереднім власником є компанія Ericius Investments Limited. Додатково повідомляємо, що один із корпоративних директорів компаній групи, який надається професійним і ліцензованим надавачем відповідних послуг <i>Ericius Investments Limited</i>, є особа на ім'я <i>Ericius Investments Limited</i> яка має кіпрське громадянство. Група не має інформації про громадянство зазначеної особи у інших країнах.</p> <p>Пан <i>Ericius Investments Limited</i> був адміністративним директором компанії Parimatch United Investments Limited до 2019 року. Зазначений адміністративний директор надавався компанії професійним надавачем адміністративних послуг Prospectacy Limited. Як професійний надавач адміністративних послуг Prospectacy Limited має багато клієнтів. До 2019 року Група була клієнтом компанії Prospectacy Limited та не має інформації кому ще компанія Prospectacy Limited надає або надавала свої послуги, оскільки ця інформація є конфіденційною відповідно до законодавства, згідно з яким компанія Prospectacy Limited здійснює свою діяльність.</p> <p>Група не має інформації стосовно зазначених компаній, а саме щодо Fonbet Corp та Virusa Limited.</p>

<p>є секретарем підконтрольних співвласникам ТОВ "Паріматч" та суб'єктів господарювання, а саме: Firstpm Entertainment Ltd, Parimatch Foundation та PMBL Group Ltd.</p>	<p>Компанії FirstPM Entertainment Ltd, Parimatch Foundation, PMBL Group Ltd дійсно входять до складу компанії групи, так само як і компанія ТОВ «Паріматч». Як вже зазначалось, група є корпоративним клієнтом компанії та деякі компанії групи дійсно отримують ряд корпоративних послуг, включаючи секретарські, що є стандартною бізнес практикою.</p>
<p>та через Weplay Media Holding Limited володіли 26,5% та 34,66% відповідно ТОВ "Паріматч.юа" (код ЄДРПОУ 44123042, сайт – pokermatch.com . Платіжним агентом в інтересах PokerMatch виступає Antrum Ltd. Директором та секретарем Weplay Media Holding Limited та Antrum Ltd виступають D.A. Secretarial Limited та D.A. Accounting & Secretaries Ltd.</p>	<p>Наведена інформація не відповідає дійсності. Зазначаємо, що та володіли 26,5% та 31,75% акцій WePlay Media Holding Limited. Разом з цим, зазначені особи прямо не володіли компанією WePlay Media Holding Limited, а мали опосередковану участь через свої особисті компанії. В свою чергу, WePlay Media Holding була власником ТОВ «Покерматч.ЮА».</p> <p>Додатково, зазначаємо, що компанія ТОВ «Покерматч.ЮА» оперує доменом “pokermatch.ua”, як це зазначено у відповідній ліцензії на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор в покер в мережі Інтернет. Разом з цим, ані компанія ТОВ «Покерматч.ЮА», ані інші компанії групи не оперують доменом “pokermatch.com”.</p> <p>Компанія Antrum Ltd не входить в групу компаній Parimatch та не виступала в ролі платіжного агента компанії ТОВ «Покерматч.ЮА».</p> <p>Компанії D.A Secretarial Limited та D.A Accounting & Secretaries Ltd є професійними і ліцензованими надавачами адміністративних послуг, і деякі з компаній Групи, включаючи компанію WePlay Media Holding Limited, є або були їх корпоративними клієнтами. При цьому, Група не володіє інформацією та не може контролювати кому ще D.A Secretarial Limited та D.A Accounting & Secretaries Ltd надають або надавали свої послуги, оскільки ця інформація є конфіденційною відповідно до законодавства, згідно з яким компанії здійснюють свою діяльність.</p>
<p>"На сайті pokermatch.ua надаються послуги казино без отримання відповідної ліцензії".</p> <p>"Одержані від неліцензованої гральної діяльності на території України доходи виводяться до рф через рахунки підконтрольних компаній-нерезидентів. Частина коштів від такої діяльності спрямовується на підтримку збройної агресії рф, проведення</p>	<p>СБУ не надала жодних підтверджень чи хоча пояснень щодо:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Здійснення компаніями групи Parimatch неліцензованої діяльності на території України. 2) Виведення компаніями групи Parimatch коштів до російської федерації та їх подальше спрямування на підтримку збройної агресії російської федерації проти України. <p>По-перше, компанії групи Parimatch проводили правомірну гральну діяльність на території України виключно на підставі наступних ліцензій виданих КРАІЛ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ліцензія на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор казино в мережі Інтернет видана ТОВ "Паріматч" від 02 березня 2021 року (номер рішення КРАІЛ про видачу ліцензії № 48 від 10 лютого 2021 року).

<p><i>розвідувально-підривної діяльності на території України, а також на організацію та фінансування інформаційних акцій на території держав-союзників України з метою дискредитації української влади та Сил безпеки і оборони України".</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ліцензія на провадження діяльності з організації та проведення букмекерської діяльності видана ТОВ "Паріматч" від 09 березня 2021 року (номер рішення КРАІЛ про видачу ліцензії № 84 від 02 березня 2021 року) • Ліцензія на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор покер у мережі Інтернет видана ТОВ "Покерматч.юа" від 05 липня 2021 року (номер рішення КРАІЛ про видачу ліцензії № 386 від 25 червня 2021 року). <p>Крім того, СБУ не пояснила яким саме чином, з юридичної точки зору, провадження гральної діяльності без ліцензії могло б слугувати підставою для застосування санкцій відповідно до статті 3 Закону про санкції. Більше того, відсутні будь-які адміністративні чи кримінальні провадження щодо будь-якої з компаній групи Parimatch щодо здійснення гральної діяльності в Україні без ліцензії.</p> <p>По-друге, компанії групи Parimatch ніколи не виводили кошти в російську федерацію, а тим більше з початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну. СБУ не надала жодних доказів або хоча б адекватних пояснень на підтвердження своїх голосливих звинувачень, тому що таких доказів не існує в природі. Крім того, на протигагу твердження СБУ про нібито виведення коштів в російську федерацію, лише за 2022 рік компанії групи Parimatch перерахували 711 мільйонів гривень у державний бюджет України у вигляді податків та зборів та на допомогу Силам безпеки і оборони України попри колосальні матеріальні втрати спричинені повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну та втратою клієнтів.</p> <p>По-третє, було б абсурдним вважати, що всесвітньо відомий бізнес з українським корінням групи компаній Parimatch, який має серйозну присутність на українському ринку, здійснив багатомільйонні інвестиції в Україну, сплатив багатомільйонні податки в бюджет України, підтримував Україну і Збройні Сили України, та публічно заявив про виведення бізнесу з країн-агресорів і вивів його, ризикував би своєю всесвітньою репутацією, продовжуючи працювати на російському ринку, адже така співпраця очевидно колись стане відома.</p>
<p><i>та є партнерами в інвестиційному фонді JKR Unnovative Investments Ltd. Директором та секретарем останнього значаться D.A. Secretarial Limited D.A. Accounting & Secretaries Ltd."</i></p>	<p>Наведені твердження СБУ відповідають дійсності, зауважимо, що участь в фонді була оформлена через особисті компанії та але яке значення це має в контексті звинувачень СБУ, останні просто вирішили не пояснювати. Зокрема, відповідна інформація ніяким чином не підтверджує голосливу тезу СБУ про те що "до холдингу Parimatch входили юридичні особи з російської федерації" або що "одержані від неліцензованої гральної діяльності на території України доходи виводяться до рф через рахунки підконтрольних компаній-нерезидентів". Таким чином, наведені твердження СБУ підкреслюють хаотичний, поверхневий, непослідовний та абсурдний характер Листа СБУ, який суперечить сам собі.</p>

<p>... значився (значиться) директором Pari-Match N.V., яка 16.10.2020 змінила назву на Suncast Future N.V. та здійснює управління над сайтами нелегального казино, лотерей та БК: air2.pari-match.com, air2.parimatch.com та parimatch.com".</p>	<p>... дійсно був одним із директорів у зазначеній компанії з обмеженими функціями, але до 2019 року. У 2019 році група компаній Parimatch продала цю компанію.</p>
<p>СБУ сама визнає застарілість та нерелевантність своїх даних</p>	<p>СБУ прямо визнає, що наведені "зв'язки" є історичними, тобто такими, що втратили свою актуальність, а отже є абсолютно нерелевантним до групи компаній Parimatch:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ... здійснює управління над Virga Estate Ltd та Niveria Holdings, які володіли правами власності щодо БК "bwin" (ООО "Диджитал Беттинг") лише до 09 листопада 2021 року. • ... була секретарем Advivo Holdings Ltd (що, в свою чергу, була власником 49% ООО "Бетринг" до 12 травня 2022 року). • ..., який зараз є директором компаній групи БК "Фонбет", був директором та контролером Parimatch United Investment Limited лише до 22 лютого 2019 року. Крім того, інформація щодо того кому та чи інша особа надавала професійні адміністративних та секретарських послуг після припинення надання таких послуг компанії з групи Parimatch є абсолютно нерелевантною. <p>Таким чином, зазначені твердження не мають жодного стосунку до групи компаній Parimatch не лише з огляду на те, що відповідні кіпрські компанії та особи надавали суто професійні адміністративних та секретарських послуг, а й тому що така інформація є застарілою. Факт існування будь-якої співпраці, яка була давно розірвана, аж ніяк не може підтверджувати, що група компаній Parimatch нібито продовжила співпрацю із росією після початку повномасштабного військового вторгнення росії в Україну.</p>